



Pojištění právní ochrany poskytované formou právního poradenství pro podnikatele se vztahuje na poskytnutí prvotní jednorázové právní porady pojištěnému při řešení jeho právních problémů vzniklých v době trvání pojištění.

Právní porada se poskytuje v podobě písemného stanoviska nebo telefonicky. Telefonické právní poradenství je k dispozici 24 hodin denně 7 dní v týdnu.

Náklady spojené s poskytnutím právního poradenství v každém jednotlivém případě hradíme do výše 10.000 Kč. Právní poradenství pro podnikatele stojí 3.600 Kč ročně (300 Kč/měsíc). Počet právních porad během jednoho pojistného období není omezen.

NA CO SE PRÁVNÍ PORADENSTVÍ PRO PODNIKATELE VZTAHUJE?

Právní poradenství pro podnikatele se vztahuje na poskytnutí jednorázové právní porady pojištěnému při řešení jeho právních problémů, na které se vztahuje sjednané pojištění a které nastaly v době trvání pojištění.

Právním problémem, ohledně kterého lze poskytnout právní poradenství, se rozumí například nedodané zboží, porušení pracovní povinnosti zaměstnancem, pracovní úraz zaměstnance, neuznaná reklamace, neuhrazené faktury, spory s pojišťovnou o výši pojistného plnění, neoprávněná výpověď z nájmu kanceláře, obvinění ze spáchání přestupku či trestného činu, exekuce, spory související s daňovou kontrolou apod.

NA CO SE PRÁVNÍ PORADENSTVÍ NEVZTAHUJE?

Právní poradenství pro podnikatele se nevztahuje na:

- nároky, spory či úkony související s právními vztahy ve společnostech, družstvech, společenstvích vlastníků jednotek, spolcích a fundacích a obdobných entitách,
- úkony v podobě sepisu, připomínkování, kontroly či schvalování smluvních a jiných právních dokumentů a podání,
- nároky či spory související s vozidlem, plavidlem, letadlem nebo jiným dopravním prostředkem (např. nájem, koupě, prodej, řízení apod.), pokud k němu není sjednána dodatečná právní ochrana,
- vzájemné spory a nároky v rámci jedné pojistné smlouvy mezi pojistníkem a pojištěným či mezi pojištěnými osobami.

NA KOHO SE PRÁVNÍ PORADENSTVÍ PRO PODNIKATELE VZTAHUJE?

Pojištěnou osobou v rámci Právního poradenství pro podnikatele je pojistník, který je zároveň podnikatelem, členové statutárního orgánu a prokurista pojistníka nebo osoby spolupracující s pojistníkem, pokud lze na ně dle zákona o dani z příjmu rozdělovat příjmy a výdaje.

JAKÝ JE ÚZEMNÍ ROZSAH PRÁVNÍHO PORADENSTVÍ PRO PODNIKATELE?

Prvotní jednorázová právní porada se poskytuje pro konkrétní právní problém, jehož řešení se řídí českým právem, pro jeho projednávání je dána příslušnost orgánů České republiky a jehož povaha předpokládá výkon rozhodnutí v České republice podle českého práva.